

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年6月15日
【事業年度】	第13期（自平成28年4月1日至平成29年3月31日）
【会社名】	セブンシーズホールディングス株式会社
【英訳名】	SEVEN SEAS HOLDINGS CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 藤堂 裕隆
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門二丁目5番5号
【電話番号】	03 - 5501 - 4100
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画部長 関 裕司
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門二丁目5番5号
【電話番号】	03 - 5501 - 4100
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画部長 関 裕司
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年6月23日に提出いたしました第13期（自平成28年4月1日 至平成29年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

注記事項

(連結損益計算書関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結損益計算書及び連結包括利益計算書】

【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
売上高	2,684,468	2,692,877
売上原価	2,123,858	2,646,149
売上総利益	560,610	46,728
販売費及び一般管理費		
販売手数料	56,016	46,920
給料及び手当	190,070	109,700
支払手数料	103,277	83,647
貸倒引当金繰入額	229,037	38,679
その他	225,228	166,195
販売費及び一般管理費合計	803,629	445,143
営業損失()	243,019	398,415
営業外収益		
受取賃貸料	12,285	16,082
その他	3,388	2,915
営業外収益合計	15,673	18,997
営業外費用		
支払利息	7,979	3,372
賃貸費用	11,447	14,812
開業費償却	636	-
その他	0	221
営業外費用合計	20,064	18,407
経常損失()	247,410	397,824
特別利益		
関係会社株式売却益	329,777	-
特別利益合計	329,777	-
特別損失		
固定資産売却損	-	1,981
固定資産除却損	2,265	-
損害補償損失	-	37,984
減損損失	-	24,983
本社移転費用	1,394	-
特別損失合計	6,660	63,949
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失()	75,705	461,774
法人税、住民税及び事業税	5,874	2,447
法人税等調整額	35,707	-
法人税等合計	41,581	2,447
当期純利益又は当期純損失()	34,124	464,221
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失()	34,124	464,221

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
売上高	2,684,468	2,692,877
売上原価	<u>1</u> 2,123,858	<u>1</u> 2,646,149
売上総利益	560,610	46,728
販売費及び一般管理費		
販売手数料	56,016	46,920
給料及び手当	190,070	109,700
支払手数料	103,277	83,647
貸倒引当金繰入額	229,037	38,679
その他	225,228	166,195
販売費及び一般管理費合計	803,629	445,143
営業損失()	243,019	398,415
営業外収益		
受取賃貸料	12,285	16,082
その他	3,388	2,915
営業外収益合計	15,673	18,997
営業外費用		
支払利息	7,979	3,372
賃貸費用	11,447	14,812
開業費償却	636	-
その他	0	221
営業外費用合計	20,064	18,407
経常損失()	247,410	397,824
特別利益		
関係会社株式売却益	329,777	-
特別利益合計	329,777	-
特別損失		
固定資産売却損	-	<u>2</u> 981
固定資産除却損	<u>3</u> 5,265	-
損害補償損失	-	37,984
減損損失	-	<u>4</u> 24,983
本社移転費用	1,394	-
特別損失合計	6,660	63,949
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失()	75,705	461,774
法人税、住民税及び事業税	5,874	2,447
法人税等調整額	35,707	-
法人税等合計	41,581	2,447
当期純利益又は当期純損失()	34,124	464,221
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失()	34,124	464,221

【注記事項】

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

1 固定資産売却損の内容は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
その他(建物附属設備)	- 千円	635千円
その他(工具、器具及び備品)	- 千円	346千円

2 固定資産除却損の内容は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
工具、器具及び備品	401千円	- 千円
その他(建物)	4,863千円	- 千円
計	5,265千円	- 千円

3 減損損失

当連結会計年度において、当社グループは以下の資産グループについて減損損失を計上しました。

対象	用途	種類	減損損失(千円)
セブンシーズ債権回収㈱	事業用資産	工具、器具及び備品	1,094
		ソフトウェア	21,087
		前払費用(保守管理費)	2,801

当社グループは、連結会社ごとに継続的な収支の把握を行っていることから各連結会社をグルーピングの最小単位としております。

セブンシーズ債権回収㈱の事業用資産については、使用終了見込み資産についてその帳簿価額を回収可能額まで減額し、当該減少額を減損損失として計上しております。なお、回収可能価額は、使用価値により測定しており、将来キャッシュ・フローが見込まれないためゼロとして評価しております。

(訂正後)

- 1 期末たな卸高は収益性の低下に伴う簿価切下後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。

前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
17,241千円	112,011千円

- 2 固定資産売却損の内容は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
その他(建物附属設備)	- 千円	635千円
その他(工具、器具及び備品)	- 千円	346千円

- 3 固定資産除却損の内容は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
工具、器具及び備品	401千円	- 千円
その他(建物)	4,863千円	- 千円
計	5,265千円	- 千円

4 減損損失

当連結会計年度において、当社グループは以下の資産グループについて減損損失を計上しました。

対象	用途	種類	減損損失(千円)
セブンシーズ債権回収㈱	事業用資産	工具、器具及び備品	1,094
		ソフトウェア	21,087
		前払費用(保守管理費)	2,801

当社グループは、連結会社ごとに継続的な収支の把握を行っていることから各連結会社をグルーピングの最小単位としております。

セブンシーズ債権回収㈱の事業用資産については、使用終了見込み資産についてその帳簿価額を回収可能額まで減額し、当該減少額を減損損失として計上しております。なお、回収可能価額は、使用価値により測定しており、将来キャッシュ・フローが見込まれないためゼロとして評価しております。